



看咱子弟兵都是大明星

CBA全明星周末大名单公布，
黄金男篮四将入选，巩晓彬当选北区主帅

本报讯(记者 刘伟) 2月19日，CBA全明星周末大名单公布，山东男篮共有四将入选。阿巴斯顶替受伤的韩德君，成为北区明星队首发，杰特与丁彦雨航当选北区替补。主教练方面，巩晓彬凭借常规赛亚军的骄人战绩当选北区主帅。此外，星锐赛名单中，小丁与许家晗榜上有名。南区全明星主帅，则由广东少帅杜锋担当。

大名单里，麦蒂退出留下的空缺，由天津队老将张楠递补。本赛季，在代表天津出战的30场常规赛比赛中，张楠场均20.3分4.4个篮板1.9次助攻，得分在北区国内球员中位列第一。阿巴斯本赛季场均17.8分11.4个篮板，是一名不折不扣的蓝领，从往日救火队员到如今全明星首发，阿巴斯的转变，与山东队本赛季的出众战绩密不可分。

因为身兼正赛与星锐赛两项比赛，小丁在这个全明星周末，要格外注意自己的体能。

本届全明星赛，也是大彬第二次当选为北区主帅，2008年成都全明星赛上，大彬在北区主帅票选中胜出，首度当选。2月25日，全明星赛结束后，主帅巩晓彬与队员们将马不停蹄地杀奔东莞，备战27日开始的季后赛首轮赛事。

阿巴斯

湖人队老板杰里·巴斯去世

新华社洛杉矶2月18日电(刘文文) 曾带领湖人队赢得10个总冠军，把篮球比赛变成“表演时间”的湖人队老板杰里·巴斯于18日因为癌症引发肾衰竭在洛杉矶去世，享年80岁。

杰里·巴斯于1933年1月27日出生于盐湖城。他在上世纪50年代依靠房地产起家，并于1979年与合伙人一起买下湖人等球队。当时湖人队的单独估价是1600万美元，而福布斯杂志估计，现在的湖人队价值10亿美元。

巴斯与贾巴尔、“魔术师”约翰逊、科比、“大鲨鱼”奥尼尔及名人堂教练帕特·莱利和菲尔·杰克逊等人一起创造了“紫金军团”的辉煌。

巴斯买下湖人队时，NBA正陷于家道中落的困境，许多球队处在破产边缘，但对于巴斯来说湖人队无异于丢弃于煤渣中的珍宝。当时湖人队拥有统治级中锋贾巴尔，很快又在1979年NBA选秀中选中约翰逊，两人联合迈克尔·库珀助湖人队在1980、1982、1985、1987和1988年赢得了5个NBA总冠军头衔。

“紫金军团”的另一个夺冠时代由奥尼尔、科比和“大神级”教练菲尔·杰克逊一同开创，他们在2000年至2002年连续夺得三届NBA总冠军。

2004年，湖人队陷入低谷，奥尼尔被交易到热火，杰克逊也离开了球队。经过一系列挫折后，杰克逊在2008—2009赛季重掌湖人教鞭，西班牙人保罗·加索尔也加入了湖人队伍，同年他们就打败奥兰多魔术队夺得总冠军，紧接着又在2009—2010赛季击败老对手凯尔特人队获得了杰里·巴斯时代的第十个总冠军头衔。

泪水洗不亮“刀锋”

皮斯托瑞斯出庭描述血案细节，疑点依然不少

北京时间2月19日，“刀锋战士”皮斯托瑞斯的保释听证会在南非举行。围绕谋杀还是误杀，控辩双方争论不休。在法庭上，皮斯托瑞斯发表了一份声明。他表示，女友斯滕坎普与她一同睡觉，所以当时误以为女友在床上。

“刀锋”发誓是误杀

在检察官的要求下，皮斯托瑞斯从头开始描述血案的来龙去脉。他表示，2月13日晚上他与女友斯滕坎普一起上了床并进入睡眠。半夜，他自己醒了过来，推开滑动门来到阳台上，这时他听到了浴室中的声响，因此感到非常紧张。

由于感到害怕，他并没有马上打开灯。他意识到自己可能遭遇暴力犯罪，自己以前也遭受过死亡威胁，在过去曾经是受害者，这也是他为什么一直把枪放在床底下的原因。于是便拿起枪，慢慢朝浴室走去，并朝“入侵者”大喊，让其赶紧离开。这时他还大声对女友说赶快拨打电话报警。

接着他朝浴室开了枪，然后他回到床上发现女友并不在那里，他才意识到浴室里的人可能是女友。当时，浴室的门是锁着的。他回到了阳台，并大声呼救，然后装上了假肢。

随后，皮斯托瑞斯用板球棒敲开了浴室的门，女友当时还活着，他拨打了护理人员的电话，并背着她下楼寻求帮助，不过为时已晚，女友最终死在了他的怀里。皮斯托瑞斯哭泣着表示，女友当天送了他情人节礼物，两人深爱着对方。这时皮斯托瑞斯已经泣不成声，法官打断了他的叙述。

疑点仍然存在

检察官内尔表示，皮斯托瑞斯的辩词漏洞频出，斯滕坎普在反锁的浴室门后被打中三枪，浴室门被撞开后又被打中一枪。皮

斯托瑞斯把斯滕坎普的尸体拖到楼下，然后打电话给一个朋友说，他误杀了斯滕坎普。内尔提出疑问，一个窃贼怎么会把自己关在浴室里？因此检方认为，这是一起谋杀。

警方调查发现了一系列对皮斯托瑞斯不利的证据：一是在他的家中发现了一个沾有血迹的板球棒，警方怀疑，皮斯托瑞斯可能用这个板球棒殴打过斯滕坎普，或许斯滕坎普曾用这个板球棒自卫；二是法医在对斯滕坎普进行尸检时发现，她的头颅曾被硬物重击；三是调查人员在皮斯托瑞斯的家中发现了类固醇和其他类似春药的性兴奋剂，警方正在对皮斯托瑞斯的血液和尿液进行检测，以确定他是否在枪击前服用过这类药物。

检方和律师互不相让，法庭休庭20分钟。内尔坚持认为，即使皮斯托瑞斯确实是误杀，但连开四枪的举动也可以视为故意杀人。南非犯罪委员会副主席柯刘易斯说：“现在案件审理所处的阶段，还没到裁决他到底有没有罪的阶段，最后的裁决几个月后才会做出。”

从现场看，法庭上的皮斯托瑞斯非常沮丧，精神状态出现问题，这或许会有利于他提前获得保释。他的律师表示：“考虑他目前的精神状况，他很有可能会选择自杀，所以这一点是法律必须考虑的。”

昔日英雄成众矢之的

在遭到枪杀女友的指控后，“刀锋战士”的两家主要赞助商——奥克利眼镜公司和耐克公司主动与其“划清界限”。

奥克利眼镜公司宣布终止与皮斯托瑞斯的现有合同。耐克公司则表示，未来的宣传广告中不会再出现皮斯托瑞斯的身影。

在耐克公司2007年的一则广告中，“刀锋战士”全力起跑冲向

前方。广告还配有字幕：“我就像一颗子弹。”

耐克公司发言人威尔金斯表示，这则广告意在表明皮斯托瑞斯在赛道上的速度和表现。由于皮斯托瑞斯遭到枪杀指控，耐克公司意识到了目前正处于敏感时期，因此将广告撤下“合情合理”。去年10月，在阿姆斯特丹遭到使用违禁药物的指控后，耐克公司就宣布与这名曾经七夺环法自行车赛总冠军的车手解约。

同时，非洲妇联的发言人马尔滕斯称，斯滕坎普的死不是一个孤立的意外事件，因为在南非这个妇女受害率居高不下的国家，女性容易受到暴力的攻击。检方应该对这样的犯罪给予最严厉的指控，而不能让其获得保释。由此，非洲妇联要求检方向法院驳回“刀锋战士”的保释申请。



法庭上，皮斯托瑞斯精神萎靡

据新华社

奥运会后首夺冠 张继科重振雄风

本报讯(见习记者 董鹏飞) 北京时间2月18日，2013年国际乒联世界巡回赛科威特站结束，张继科、刘诗雯分别问鼎男女单打，许昕/闫安组合、丁宁/李晓霞组合分别夺得男女双打冠军，国乒再次包揽了四个项目的全部金牌。

男单的决赛中，张继科对阵老对手马龙。双方对决五局，第四局中，张继科在5:8落后的情况下，连赢6分，以11:8拿下本局，大局分3:1取得领先。第五局，张继科保持了良好的精神状态，以5:1领先。虽然马龙随后把比分追近，但张继科主动暂停调整战术。最终，以4:1战胜老对手马龙，拿到自己的第五个巡回赛冠军。

自奥运会之后，张继科状态曾一度低迷。2012全国乒乓球锦标赛半决赛中，张继科就曾负于小将周雨，未进决赛。而后又在2012乒超联赛与上海队争夺决赛的比赛中负于王励勤、许昕，丢掉关键两分，导致鲁能失利。之后的“直通巴黎”队内选拔中，以第四名的成绩，勉强进入第三阶段。前不久，奥地利公开赛，四分之一的比赛中再次爆冷负于日本选手高木和卓。本站巡回赛的问鼎，是张继科自奥运会之后夺取的首个冠军。

夺得奥运会冠军实现“大满贯”之后，刘国梁并没有放松对张继科的要求，“直通巴黎”最后一场比赛已经无关大局，有些放松的张继科0:3负于陈玘，遭到刘国梁“你不负责”的狠批。

热衷于“大场面”、碰见强手便兴奋是张继科的优点，但他也会让他染上“遇弱不强”的毛病。如今的张继科，要想真正担起男乒大梁，还需要继续磨砺自己。